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Atvexa

Samtliga 
deltagande 

skolor Differens

1. Information från skolan

Får du tillräcklig information från personalen om hur ditt barn verkar trivas i skolan? Medelvärde 7,1 6,4 0,7

Får du tillräcklig information från personalen om hur ditt barn utvecklas kunskapsmässigt? Medelvärde 7,0 6,2 0,8

2. Stimulans

Hur ofta verkar lärarna få ditt barn att bli intresserat av skolarbetet? Medelvärde 8,6 8,1 0,5

Tycker du att ditt barn får tillräckliga utmaningar för att utvecklas i skolarbetet? Medelvärde 8,1 7,3 0,8

Tycker du att lärarna får ditt barn att tro på sig själv i skolarbetet? Medelvärde 8,6 7,9 0,7

3. Stöd

Hur ofta verkar ditt barn få den hjälp som behövs under lektionerna? Medelvärde 8,6 8,0 0,6

Tycker du att ditt barn får den hjälp som behövs från skolan för att klara skolarbetet? Medelvärde 8,6 7,8 0,8

4. Bemötande - lärare

Upplever du att ditt barn blir orättvist behandlat av någon lärare eller annan vuxen i skolan? Medelvärde 9,4 9,1 0,3

Tycker du att lärarna verkar behandla alla elever lika oavsett om de är flickor, pojkar eller har annan könsidentitet? Medelvärde 9,2 8,8 0,4

5. Bemötande - elever

Hur uppfattar du att eleverna bemöter varandra i skolan? Medelvärde 8,0 7,3 0,7

Hur uppfattar du att eleverna bemöter vuxna i skolan? Medelvärde 8,2 7,8 0,4

6. Studiero

Hur ofta verkar det vara så stökigt på lektionerna att ditt barn har svårt att koncentrera sig? Medelvärde 7,6 6,7 0,9

Hur ofta verkar det vara arbetsro på lektionerna? Medelvärde 7,9 7,0 0,9

7. Trygghet

Upplever du att ditt barn kan vara sig själv i skolan? Medelvärde 7,9 7,4 0,5

Upplever du att ditt barn känner sig tryggt i skolan? Medelvärde 8,1 7,5 0,6

Upplever du att ditt barn känner rädsla för andra elever i skolan? Medelvärde 8,1 7,5 0,6

Upplever du att ditt barn känner rädsla för någon lärare eller annan vuxen i skolan? Medelvärde 9,4 9,2 0,2

8. Elevhälsa

Hur uppfattar du möjligheterna för eleverna att få stöd från elevhälsan (till exempel skolsköterska, kurator, specialpedagog eller skolpsykolog)? Medelvärde 8,3 7,5 0,8

Tycker du att skolan arbetar för att främja elevernas hälsa? Medelvärde 8,1 7,2 0,9

9. Fritidshem

Erbjuder fritids ditt barn meningsfulla aktiviteter? Medelvärde 8,0 7,5 0,5

Erbjuder fritids ditt barn en trygg verksamhet? Medelvärde 8,4 7,8 0,6

Stimulerar fritids ditt barns sociala utveckling? Medelvärde 8,0 7,6 0,4

Stimulerar fritids ditt barns lärande? Medelvärde 7,7 6,8 0,9

Finns det möjligheter till både aktivitet och vila? Medelvärde 7,7 7,2 0,5

Får du tillräcklig information om vad som händer på fritids? Medelvärde 7,1 5,7 1,4

10. Klagomålshantering*

11. Övergripande nöjdhet

Hur nöjd är du med ditt barns skola? Medelvärde 8,4 7,6 0,8

* I Skolenkäten går det inte att få fram ett medelvärde på punkt 10 om klagomålshantering, därför redovisas det inte i den här sammanställningen.  
Resultat för enskilda skolor går att se i grunddokumentet på skolinspektionen.se. 


